[Tinoieotepo / Kabeto didvvoua

IMpoéraon [ITinoieotepo didvvona] Eotw E ydoog ue eowteoikd yivduevo,
F # & xuptd kou thnpeg vrootvoro tov E. Av x € E\F, 1éte vrdoyet uova-
Ok y € F mAnoiéotego moog to x, dniadn térowo dote |x — y|| = d(x, F) :=
inf{|z — z| : z € F}.

AnédeiEn 'Eotw 6 = d(x, F).
Movadikotra Av yi,ys € F ko |y; — z|| = 6 = [ly2 — x|, 101€ T0 Y1 — = KO
Y2 — T TEPLEYOVTOL O€ EVOV (TTpaypatikd) vitoywpo M tov F ue (mpaypatik))
draotaon 2 (¢va enimedo). Eivar @avepd YEOUETPLKA OTL, OV Y1 # Y2, 1] OTTO-
0TO0T) TOU SLaVOOIOTOG % € F amo to x Oa elvar yvnolwg KpoTtept) oo 4,
aromo.

Ko poyuotikd, omd Tov Kovovo, Tov TapalAnAoYPauIon X0ouue

ity

2
2 $’ = (1 —2) = (2 — 2)|” + (12 — ) + (2 — 2)|?

1 — a2 + 4
= 2y — ] + 2]ys — 2] = dd?

omdte av |y1 — ya| > 0 tote LT — 2| < 6.
(Mapotnpenoe OTL 1) TANPOTNTA SV YPNOLOTONONKE Yo TV TOSELEN TG
LOVOSLKOTNTOG).

"YropEn Yrapyel o axorovdia (y,) otoyeimv tov F wote § < [y, — z| <
6+ % Avn,m € N, ta y, — T KUl Yy, — T TEPLEYOVTAL OF EVOL (TTPAYUATIKO)
enimedo otov E. Toyvpilopoan 6t 1 akohovdia (yy,) elvar faouky).

H yeouetpikn 1dea etvor 1 €ENG: Ao ta Unkn Tov SLVUOUATOV Yy, — T KoL
Y — T ELVAL OYEDOV LOOL OTAV TOL T, T ELVOL APKETA UEY O, (POLVETOLL YEMUETPLKCL
OTL TA Y, KO Yy OV UTTOPEL VAL ATTEYOVY TTOAD UETAED TOVG: ALV 1] OTTOGTO.ON] TOUG
deV NTOV WKPT), KAITTOLO ONUELO OTO EVOVYPOUUO TUNUE TTOU TO, EVIVEL O ATTELyE
o’ To x MyoTEPO ATt 0.

H avotnpn amodei€n sivar 1 axohovdn: epopuolovue Tov Kavova tov Ia-
POAAAOYPAUUOV OTAL Y, — T KOL Yy, — T PPLOKOVUE

Yn + Ym
2

9o — Yool = 2l — ]2 + 2y — ] — 4

yio k00e n, m € N. Eteidn %(yn + Ym) € F (xvptomta tov F), gxovue
13 (Y + ym) — 2| = 6, Gpa

|n — ymH2 < 2|lyn — xH2 + 2] ym — xH2 — 46°.



Otav n — o0 karm — o0, 1o de€Ld péhog TG aviodTTaG Telvel 0To 202 + 202 —
462 = 0, kou emopévag 1 (y,) elval faoctky akorovBio.

Enewdn o F elvaw wAnjong, viapyer y € F @ote |y — ynl| — 0. Téhog, n
OUVEYELQL TNG VOPUAG OELYVEL OTL

ly — 2| =lim [y, —z| = 6. O

Mpéraon [Kabeto dwavvoua] Eotw E yioog ue eowtegukd yivduevo, F -
PNG YPOUMKOG vtdywpog tov E. Av x € E\F, 1o tAnotéoteoo mpog 1o x 6ToL-
xelo Yy, € F elvou to uovadikd y € F téroro wore v —y L F.

Opwonos To uovadikd avtd otovyeio Tov F ovoudfovue (opdn) mtpofoiqy tov
x otov F, kau to ovuforifovue Pr(x) ) P(F)z.

AnédeiEn 'Eotw 6 = d(x, F).
Avye Fxovz —y L F,10te yuia ka0e 2 € F £ovue

r—z=(@x-y) +@y—=2)
dpa (o)) [z — 2|° = |l — y|* + |y — 2|?

vottz—y L y—z. Zvvenog |z—z|| = |z—y| yiakabe z € F, onote |z —y| = 4,
apo y = Y (LOVOSLKOTNTA TOV ¥y).

Avtiotpoga, va dei&ovpe 0tL z — Yy, L F.'Eotw z € F, mpémel va del&ovue
otz — Yy, L 2. Oswpovue tov ypapuko vtoympo F, = span{z, y,} < F. Agov
dim F, < o0, vmdpyel! éva Svvopo w, € F kote z — w, L F,. Toéte duoc,

T = Yo =T —Wo + W~ Yo = o~ yal= o — wol P+ Jwz — y:[* > |z — wa?

Kot ovvenwg 62 = |z — yi? = |z — we|? = 62 dpa |z — wy| = § omdTe
Wy = Yp OIT TN HOVASIKOTNTO TOV Y. ANAOON = — ¥y = 2 — w, L F, xou apa
T —1y, Lz O

Yw, = Pr, (x) = {(x, e1)e1 + (x, e2)ea 6mov {e1, ea} Lo opBokavoviky féon tov F,



